Manunun Esrenunii UBanosuy, rp. 3P9a-117, Bapuanr 3
3agauu NeNe4.3, 4.7, 4.9, 5.3

3ajaya Ned.3

Ypasnenue nnockoti onnvt umeem 6ud y=0,34%cos(0,2t-0,4x), e0e y -cmewenue uacmuy cpeovl u
gce uucnosvie 3nauenus 3aoanvl 6 cucmeme CH. 3anucamv uuciogvle 3HAYeHUs: YACMOmMyvl U Nepuooa
KOIebanull, 80IHOB020 YUCILA, (PA3080U CKOPOCMU U ONUHbL BOJHbLL, A MAKI’CE MAKCUMAIbHOE 3HAYEHUe

cMeueHusl.
(V=0,5 m/c, I=15,7 m).

JaHo: Pemenue:
y=0.34c0s(0.2t- VYpaBHEHHE IIJIOCKOM BOJIHEI B 00IIIEM BHJIE:
0.4x) y=Acos(wt-kx+a)

Haiitu:

‘%::1 ®=0.2 pan/c

K= A=0.34m

v=" k=0.4m""

A=? T=2n/®w=2%3.14/0.2=31.4c

A=? v=1/T=1/31.4=0.032T"11
A=1/k=1/0.4=2.5m
v=w/k=0.2/0.4=0.5m/c

3anaua Ned.7

Konebamenvuwiit konmyp cocmoum uz konoencamopa émxocmoio C=7 mx®@ u kamywxu
unoykmusrnocmu L=0,23 I'n u conpomuenenuem R=40 Om. Konoencamop 3apsicen xonuvecmeom
anexkmpuyecmea Q=35,6%10-4 Kn. Hatimu:
a) nepuoo Koiebanuii KOHmMypa,
0) n0capughmuueckuii Oekpemerm 3amyxanus Koieoanuil,
8) Hanucams ypasHenue 3a8UCUMOCU USMEHEHUS PAZHOCIU NOMEHYUAL08 HA 0OKIAOKAX KOHOeHCamopa
om 8pemeHu.

(T=8-107c; 1 =0,7, U=80 exp(-87 xt) xcos(250 pt))

JaHo: Pemenue:

C=TMk® | a) T=2n/\(00>-5?)

L=0.23T'n | ©=1/(LC)=1/N(0.23*7*10°)=788.1pan/c

R=400M | §=R/2L=40/2*0.23=87c", Torma T=2*3.14/N(788.1-87%) = 8*10°c

Q=5.6*10"
Kn 6) A=0*T=87*8*10°=0.7

Haiitu:
a) T=? B) U=U,*e*cos(mt)
0) A=? U=Q/C=5.6%¥10"%/7*10°=80B

B) U=? U=80*c™*"*cos(788.1t)= 80*e™*"*cos(250mt)




3ajaya No4.9

Lens nepemenHozo moxa 0bpazosana nocnedo8amenbHo BKIIOYEHHbIMU AKMUBHLIM
conpomusnenuem R=800 Om, unoykmusnocmwvio L=1,27 I'n u éuxocmovio C=1,59 mx®@. Ha 3asxicumuvl
nooaro 50-nepuoonoe oeticmsyrowee nanpsicenue U=127 B. Hatimu:

a) oeticmeyrowee 3Hauenue cuibl moka I 6 yenu;

0) cosue no ghase mexncoy MoKOM U HaANPSIHCEHUEM,

8) Oeticmayrouee 3nauenue nanpsicenuii U, U, u Uc Ha 3axcumax Kaxircoo2o uz 31emMeHmos yenu.
(71 mA; -63°; 57 B, 28 B, 142 B).

JaHo: Pemenue:
C=1.59mk®d a) [,=U/Z
L=127Tu Z=V(R+(X1-Xc))
R=800 Om Xi=oL=314*1.27=399 Om
U=127B Xc=1/ ®C=1/314*1.59*10°=2000 Om, rae o=2nv=2%3.14*50=314
v=50 Torma Z=\(800>+(399-2000)*)=1790 Om
Hatitu: L=127/1790=71MA
a) [,=?
0) =7 0) p=arctg((X-Xc)/R)= arctg((399-2000)/800)=-63°
B) Ug, U, Uc | B) Ur= [/R=71*107/800=57B
U= [,*X;=71*%10°*399=28B
Uc= L*X=71*10°*2000=142B

3anaya No5.3
Ha ougppakyuonnyro pewemxy nopmanvrno naoaem nyuok ceema. Kpacnas nunusa (1=630 Hm) éuona 6
cnekmpe 3-20 nops0ka noo yaiom j=60°. Onpeoenums:
a) Kakas cnekmpanbHas IUHUSA 6UOHA NOO IMUM Jice Y2lloM 6 cnekmpe 4-20 nopaoka;
0) Kaxoe 4ucio wmpuxos Ha 1 Mm O1uHbL UMeem OUDPaAKYUOHHAS peulemKa.

(N=475 um, N=460 mm-1).

Jlano: Pemenue:
M=630uM a) 13 ycioBus II1aBHBIX MAKCUMYMOB TH(PAKIIMOHHON PELIETKH:
¢=60° dsingp=kA
I=1Mm dsinp=k\

Haiitu: dsinp=k A,

a) A, =? kihi=koh,
6) N=? M=kih/k,=472.5m

0) N=1/d, d=1/N
1*sing/N= kA, N= sin¢ /kA=460mm




